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PROCES  - VERBAL 

Nr. 17/20.08.2025. 
 

Încheiat azi, 20.08.2025, ora 1400, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Topliţa, convocată de îndată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 367/18.08.2025. 
 

Se face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 17 consilieri din totalul de 17 validaţi, lipsește: - 
              La ședință participă online: Balazs Zoltan, Bodor Attila-Bela, Chelemen Ioan-Andrei, Dobrean Olga-Ana, Manola-
che Ludovic, Șuteu Alina-Andreea, Vizitiu George-Alexandru și Vodă-Marc Ioan-Andrei.  

 
Se supune la vot procesul verbal nr. 16 al ședinței din data de 28 iulie 2025,  care este aprobat în unanimitate, cu 

votul a 17 consilieri locali. 
 
Se supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței, cu mențiunea că, domnul Buzilă Victor-Sebastian – Primarul 

municipiului Toplița, în calitate de inițiator retrage de pe proiectul ordinii de zi proiectul de hotărâre nr. 4 referitor la  apro-
barea listei de priorități în vederea soluționării cererilor de locuințe pentru tineri, destinate închirierii din municipiul To-

plița,  în baza criteriilor  stabilite prin punctaj, având în vedere faptul că, o persoană din listă e decedată, este necesară  
trimiterea înapoi la comisie, să se întocmească lista refăcută corect, drept urmare proiectul ordinii de zi va conține 7 (șapte) 
proiecte de hotărâri, care este aprobat  în unanimitate, cu votul a 17 consilieri locali. 
 
 În continuare, are cuvântul domnul consilier Man Călin-Constantin - președintele ședinței. 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea folosirii pentru consumul propriu al Primăriei Municipiului Topli-
ța a cantității de 113,25 mc. material lemnos, aferente  partizii de masă lemnoasă nr. 2423, proprietate a municipiu-
lui Toplița. 

 
Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 

consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 117/2025. 
 
 2. Proiect de hotărâre privind propunerea spre atribuire în proprietate a terenului, aferent apartament în 
baza art. 36 din Legea nr. 18/1991 – Legea Fondului Funciar – republicată, cu modificările și completările ulterioa-
re. 
 

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 
consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 118/2025. 
 
 3. Proiect de hotărâre privind propunerea spre atribuire în proprietate a terenului, aferent apartament în 
baza art. 36 din Legea nr. 18/1991 – Legea Fondului Funciar – republicată, cu modificările și completările ulterioa-
re. 
 

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 
consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 119/2025. 
 
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea  prelungirii duratei unor contracte  de închiriere pentru chiriașii 
din  locuințele aflate în fondul locativ al Municipiului Toplița. 
 

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 16 
consilieri locali, doamna Cieocoiu Lenuța-Daniela, participând online, a pierdut conexiunea la internet, drept urmare 
nu a votat și adoptă Hotărârea nr. 120/2025. 
 
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 17587/27.08.2020 
- modificat,  încheiat cu Kiss Cosmina-Claudia – chiriaş în spaţiul cu destinaţia de locuinţă ANL, situat în Toplița, 
str. Izvoarelor, bl. B, sc. 1, ap. 3. 
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Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 17 
consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 121/2025. 
 
 6. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului specia-
lizat pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Municipiul Toplița, aprobat prin Hotărârea Consiliului local nr. 
70/2014. 
 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Ce întrebări aș avea legat de acest proiect, în primul rând, aici văd un con-
tract între Primăria Toplița și Ecarydon Vet SRL, iar aici apare o limită de 110.000 lei/an. Acum eu întreb dacă se vor per-
fecta contracte cu celelalte primării, această firmă poate presta servicii în maxim valoare de 110.000 de lei pe an sau este 
vorba de 110.000 de lei per contract cu fiecare primărie? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu, nu o să aibă contract cu nicio primărie firma 
respectivă, doar cu noi, o să trebuiască categoric în momentul în care  - trebuie să vedem, nici nu știu anul acesta cât am 
epuizat din contractul acesta noi, - și în momentul în care o să înceapă să vină solicitările, o să avem protocoale cu celelalte 
primării și încep să vedem ce sume avem, e posibil să trebuiască o majorare a contractului respectiv. În costurile din proto-
col sunt trecute și costurile cu firma respectivă, plus alte costuri care sunt doar ale noastre, nu le prestează firma respectivă. 
Deci, dacă o să ajungem aproape de suma respectivă, dacă e cazul, o să trebuiască să se majoreze contractul cu firma res-
pectivă. Contractul acesta era cum a fost și în alți ani, practic doar pentru noi. Nu s-a atins niciodată suma asta, dar trebuia 
să avem o marjă, pentru că niciodată nu știm la începutul anului câți câini o să fie prinși și gestionați de noi. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – În continuare, o altă întrebare legat de proiect. Eu văd aici o sumă de 1008 
lei sau așa ceva, se constituie ca un abonament pe care ar trebui să îl plătească celelalte primării sau dacă nu, care este efec-
tiv beneficiul financiar al Primăriei Toplița de pe baza derulării unui asemenea protocol cu primăriile, că eu aici văd sterili-
zare mascul, eutanasiere, etc., asta bănuiesc că sunt sume care sunt încasate de firmă. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Anumite prestări din anexa asta la contract sunt 
aceleași sume în protocol cu ce se plătește la veterinar. Alte sume sunt efectiv prestarea noastră de servicii, adică de la mân-
care, îi dăm mâncare, că facem curățenie, că prindem câinii, capturarea. Plus, avem un serviciu, ultima poziție 14, acolo e o 
sumă - Servicii. Chiar dacă nu prindem nici un câine și nu ne solicită să mergem într-o lună, suma asta trebuie să ne-o plă-
tească, pentru că sunt câteva acte de făcut. Noi am venit oarecum să îi ajutăm pe cei din celelalte primării. Ei au avut niște 
controale în care li s-a spus că dacă nu o să aibă fie un serviciu propriu, care e greu la o comună să aibă asemenea serviciu, 
fie un contract cu o primărie care are, în speță cu noi, vor fi amendați. Am răspuns oarecum solicitării lor. Știu că s-a mai 
vrut o dată, dar atunci s-a oprit, pentru că nu se știa care sunt costurile. M-am ocupat personal de costurile astea. Eu le-am 
trimis lor deja să vadă, să își dea oarecum un accept ca să nu votăm noi și după aceea ei să zică nu mai vrem să facem cu 
voi. Am trimis, ei sunt de acord, cel puțin o parte dintre ei mi-au răspuns că sunt de acord. Beneficiul nostru e cei 500 de lei 
și mai este puțin și la serviciile pe care le prestăm noi. Atâta e. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – În regulă, tot la acest proiect, acum eu știu că de fapt ați făcut o consultare 
cu celelalte primării, dar nu era normal să-i întrebați dacă sunt de acord cu niște prețuri care încă nu-s votate. Dar bun, e o 
consultare, ok. V-aș întreba de ce, pentru că, personal, am observat că orașul a început să se umple de câini iarăși, acum 
sunt două întrebări una, dacă camerele de luat vederi funcționează și cineva, totuși, din când în când mai monitorizează 
activitatea, filmările de acolo, că eu cred că cineva vine și mai lasă câini pe aici, că nu cred că sunt ai noștri ăștia. Al doilea 
lucru, mai există acea persoană care avea autorizație de tranchilizat câini? Mai funcționează în primărie? Că știu că s-a 
achiziționat o armă de 5000 de euro sau nu știu câte era pentru tranchilizat câini și era o persoană autorizată pentru tranchi-
lizare câini. E plin, personal în curte la mine, nu în curtea principală, într-o curte anexă, mi-au intrat pe sub gard, dar vreo 
trei de-ăștia mari, ăia mici ca ăia mici, trei din ăștia mari. Și mergând în continuare pe ideea asta, întreb cam câte locuri 
putem noi să cazăm, câte suflete putem caza aici? Că dacă vor veni și primăriile cu solicitările astea, eu nu știu cum vom 
face față, dacă nici pe ai noștri încă nu reușim să-i gestionăm chiar foarte bine. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Mai sunt într-adevăr câini prin oraș. Au fost niște 
probleme, în sensul că persoana care se ocupa cu tranchilizarea era plecată din zonă. Mai avem la Poliția Locală pe cineva, 
dar mai are și alte treburi, din păcate, și nu e acolo, practic ar trebui să avem un hingher. S-a făcut un curs recent pentru încă 
o persoană, deci să avem tot timpul încă pe cineva la dispoziție. A fost la un curs la Târgu Mureș, că era obligatoriu acel 
curs. Persoana care se ocupa oricum de câini să poată trage ea. Avem locuri, recent am avut 15 câini care i-am gestionat, 
atât au fost prinși acum recent, în jur de 30 de locuri avem acum. Am făcut o consultare, nu am luat o decizie eu de capul 
meu. Am vorbit cu domnul Bîea, e aici de față, cu cei care se ocupă efectiv de câini. N-ar fi o problemă să nu le facem față, 
pentru că există proceduri să putem să rezolvăm. Și am avut discuții și cu primarii cam despre câte intervenții, ce număr de 
câini ar fi vorba. Unii nu prea au câini, de fapt, doar au nevoie de protocolul acesta. Alții au, de exemplu Gălăuțașul are o 
haită de câini care face naveta la Toplița, să știți, vine, pleacă câte unul mai capturat, restul merg și vin. Vin la containere la 
noi. Deci o să putem să gestionăm și având acum două persoane care se ocupă efectiv de tranchilizare, o să fie mai bine 
decât până acum. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eu spun lucrul acesta doar pentru faptul că și doamna doctor poate să con-
firme sau să se intereseze și după aceea să confirme, sunt persoane săptămânal care ajung mușcate de câini. Unele dintre ele 
într-adevăr și de câini proprietate, dar foarte mulți și de câini din ăștia de pe stradă, la spital. Mulțumesc. 
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 16 
consilieri locali, se abține de la vot domnul Vodă-Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea nr. 122/2025. 
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 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului de protocol de colaborare pentru serviciile de gestionare 
a câinilor fără stăpân ce urmează a se încheia între U.A.T. Municipiul Toplița și alte unități administrativ-teritoriale 
din județul Harghita. 
 

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 16 
consilieri locali, se abține de la vot domnul Vodă-Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea nr. 123/2025. 
 
 

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Man Călin-Constantin declară lucrările acestei şedinţe, 
închise. 

 
Anexăm în original CD cu înregistrarea şedinţei Consiliului Local al municipiului Topliţa din data de 20.08.2025 – 

ora 14,oo. 
 

Topliţa, la 20.08.2025. 
 
 

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,                                                  SECRETAR GENERAL UAT,            
CONSILIER – MAN CĂLIN-CONSTANTIN                                   CIOBANU MIHAI-IULIAN 


